



**Наш корреспондент передаёт из ДНР**  
стр. 4

**К каждому раненому – персональный подход**  
стр. 6



**Лидеры водно-спасательного многоборья**  
стр. 10



## Россия и Вьетнам намерены активизировать многоплановое взаимодействие

Об этом шла речь на встрече министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу с заместителем главы военного ведомства СРВ

Мария ТОМИЛЕНКО \*

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл в четверг переговоры с заместителем министра национальной обороны Социалистической Республики Вьетнам генерал-полковником Хоанг Суан Тиеном, который прибыл в Москву для участия в шестом заседании совместного российско-вьетнамского стратегического диалога по вопросам обороны.

организованном 9 июня российским посольством в Ханое по случаю Дня России: «Отрадно, что вы уделяете внимание нашим государственным праздникам и находите время, чтобы разделить радость таких событий с российскими коллегами», — заявил Сергей Шойгу. И подчеркнул, что Вьетнам был и остаётся надёжным союзником и ключевым партнёром России в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

В свою очередь заместитель главы военного ведомства Вьетнама отметил настрой своей страны на развитие военного и военно-технического сотрудничества с Россией. «Несмотря на то, с какими трудностями Россия сталкивается, Вьетнам всегда поддерживает Россию. Мы всегда настроены повышать и развивать нашу совместную работу по всем сферам взаимодействия в рамках военного и военно-технического сотрудничества», — сказал генерал-полковник Хоанг Суан Тиен.

Министр обороны РФ поблагодарил Хоанг Суан Тиена за личное участие в торжественном приёме,

организации которого насчитывает более 70 лет.



Следует напомнить, что Россия и Вьетнам имеют прочную историческую базу военно-технических связей, заложенную ещё в период второй индокитайской войны, эти связи не прерывались и после распада СССР. В декабре 2021 года генерал армии Сергей Шойгу и его вьетнамский коллега генерал армии Фан Ван Зянг подписали в Москве межправительственное соглашение о военно-техническом сотрудничестве двух стран.

Что касается нынешней встречи, на ней была также подчеркнута активизация российско-вьетнамского многопланового взаимодействия, отвечающая коренным интересам двух государств, что неоднократно отмечалось в ходе переговоров на самом высоком уровне. «Мы всегда открыты для честного диалога по любым взаимовыгодным темам и вопросам», — подытожил министр

обороны России генерал армии Сергей Шойгу.

Ранее в этот же день состоялся стратегический диалог с участием начальника Главного управления международного военного сотрудничества генерал-лейтенантом Александром Кшимовским, на котором обсуждались актуальные вопросы многопланового российско-вьетнамского взаимодействия, в том числе военного и военно-технического сотрудничества. Стороны подтвердили обоюдную заинтересованность в активизации военно-делегационного обмена по линии видов вооружённых сил, а также констатировали последовательное наращивание связей в образовательной сфере.

По итогам стратегического диалога был подписан Меморандум о сотрудничестве между Военно-медицинской академией имени Кирова и Военно-медицинской академией минобороны Вьетнама.



## Защитников страны мы славим и берём в пример

Российские военнослужащие, принимающие участие в специальной военной операции, действуют с присущим им беспримерным мужеством, невиданной стойкостью, высоким профессионализмом и удивительным бесстрашием



Леонид ХАЙРЕМДИНОВ \*

Во все века героизм, отвага воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. В нашей истории сохранились тысячи свидетельств невиданной храбрости и ратной доблести русских солдат и офицеров. В борьбе с многочисленными неприятелями, захватчиками и интервентами наш народ спланивался, укреплялся верой, поднимался духом и неизменно побеждал. Перед лицом внешних угроз наша держава обладала твёрдостью монолита. Она всегда была страной героев. Отцы и дети, деды и внуки потом и кровью создавали Великую Россию, омываемую тремя океанами и десятком морей, увенчав Отечество наше громкой славой.

Мужественные и отважные, неутомимые в боях и походах, независимые и свободные, готовые к подвигам и самопожерт-

вованию, способные побеждать не числом, а умением. Люди великой воли и безграничной любви к Родине. Сыны славы и русских побед. Воины духа и подлинные хозяева Русской земли и её богатейших недр и необозримых просторов.

На Руси издревле каждый человек знал и чувствовал, что служить делу хорошему, благородному и почётно, и уважаемо народом. Такие дела и поступки освещались и возвышались церковью, прославлялись народной молвой и памятью. Каждый герой и героический поступок индивидуальны. И в то же время основа у них одна — это высочайшее состояние духа, нравственного здоровья, стремление к справедливости, поиску истины, противостояние злу, развитое чувство совести и ответственности. Эти высокие качества, как правило, проявляются особенно ярко в период больших испытаний и невзгод, в условиях, когда стоит вопрос, что называется, быть или не быть.

→ НА 2 СТ.

## Превосходим противника в мужестве и мастерстве

Группировки наших войск успешно отражают атаки ВСУ на всех направлениях

Александр ТИХОНОВ \*

Очередное применение высокоточного оружия большой дальности морского базирования нанесло существенный урон стратегическим резервам противника. Кроме того, уничтожены очередные склады боеприпасов и военно-технического имущества ВСУ вблизи линии боевого соприкосновения. Поражены командные пункты ряда бригад. Наши оборонительные рубежи остаются неприступными для противника, продолжающего попытки атаковать на донецком, краснолиманском и некоторых других направлениях. Формирования ВСУ несут большие потери в живой силе и в военной технике, в том числе производства США, Польши и Франции. Средства ПВО сбиты два самолёта Су-25 воздушных сил Украины. Направление главного удара противник до сих пор не обозначил, сконцентрировать необходимые для этого силы и средства в определённом месте он не в состоянии.

→ НА 3 СТ.

## Под громовую музыку «Корнета»

Российские военнослужащие в зоне СВО применяют новейшие образцы техники и вооружения, не имеющие аналогов в мире

Андрей ГАВРИЛЕНКО \*

Мобилизованных военнослужащих из Волгограда с самого начала обучали управлению боевым модулем «Бережок». В него входят четыре противотанковые управляемые ракеты «Корнет», точными пусками которых с максимального расстояния уничтожаются бронированные средства противника. Эти противотанковые управляемые ракеты нового поколения — беспроводные, с лазерным наведением на цель.

«Если дальность на 700 метров, то ночью на обычной БМП ты фактически слепой. А с этой видишь всё, обзор настолько качественный, что видно даже, как бегут мыши между лесополосами», — рассказал военнослужащий с позывным «Ара».

→ НА 4 СТ.

## Подводным диверсантам здесь не пройти

В Войсках и Силах на Северо-Востоке имеется отряд специального назначения, способный поставить непрошеным гостям надёжный заслон на море и на суше

Юрий РОССОЛОВ \*

В Камчатском отряде противодиверсионных сил и средств (ПДСС) набирает обороты учебно-боевая работа в рамках второго полугодия. Как только открылась навигация и позволила погода, боевые пловцы всё чаще стали выходить в привычные районы боевой подготовки, отрабатывать специальные задачи. Здесь, вдали от сухопутных маршрутов и районов промысла, универсальные солдаты оттачивают практически навыки противодействия диверсионным силам. Пока (будем надеяться, что и впредь) противоборство идёт с условным противником. Но командование отряда и личный состав отдают себе отчёт, что в связи со сложной геополитической обстановкой нужно быть готовыми к любым ситуациям.

→ НА 7 СТ.